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ATA DA 6ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2025, 

QUARTA-FEIRA, ÀS 19h17min, PARA CELEBRAR O DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA. 

 
Às dezenove horas e dezessete minutos do décimo nono dia do mês de novembro do ano dois mil 

e vinte e cinco, realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo 

de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 06ª Sessão Solene do 1º ano da 

19ª Legislatura, para celebrar o Dia da Consciência Negra. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ 

ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária – MARIA 

APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES 

FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON 

ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO 

ALEXANDRE MIGUEL, ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO 

SOBRINHO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes 

funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA 

MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA 

SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, 

o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. PRESIDENTE – Boa noite a todos os presentes. 

Formada a mesa dos trabalhos com a presença dos vereadores José Roberto Girotto, presidente 

desta Casa; Raimundo Silva de Sousa, vice-presidente; Maria Aparecida de Azevedo, primeira 

secretária; Livia Zuppani, segunda secretária; os vereadores Meire Mazzini, Profa. Mirian Ponzio, 

Dr. Armando Peria, Arnaldo Baptista, Claudinei Batista dos Santos, Fernandes Francisco da Silva, 

Gabriel Belarmino Inácio da Silva, Jhonnats Maicon Adorno de Oliveira, Marcelo Marinho dos 

Santos, Ricardo Alexandre Miguel e Valdécimo Modesto Sobrinho. PRESIDENTE – Sob a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene, para celebrar o Dia da Consciência Negra. 

Sintam-se todos acolhidos: homenageados e convidados que nos honram com a presença. 

PRESIDENTE – Convido as seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: Renata 

Aparecida, Vice-Presidente da Associação Comunidade Negra de Taquaritinga; Aldo Rufino, pastor 

da igreja Assembleia de Deus; Jhonatas Fidelis, Secretário Municipal da Cultura e Turismo. 

PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se presentes à Mesa. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Neste momento, ouçamos e cantemos o Hino Nacional Brasileiro, letra de Joaquim 

Osório Duque-Estrada e música de Francisco Manuel da Silva. PRESIDENTE – Convido a 
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vereadora MEIRE MAZZINI para ler um versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – Achei 

oportuno lembrar desse grande feito na noite de hoje porque Pelé não é apenas o maior 

representante negro da história contemporânea do país, mas de todo o mundo quando o assunto é 

esporte. E ele sempre representou o povo brasileiro com sabedoria e dignidade. Mas não vivemos 

apenas de esporte. A sociedade deve muito aos negros, em todas as áreas e em todos os sentidos. 

Muitos perguntam por que o Dia da Consciência Negra é feriado e não existe um Dia da Consciência 

Branca... Não precisa entender muito de história para saber as razões pelas quais o Brasil precisa 

parar para homenagear as pessoas de pele negra, porque essas pessoas sofreram as agruras de 

um sistema escravista que grassou no país... porque os reflexos desse sistema se estenderam por 

décadas desde o fim da escravidão. O Brasil deve muito aos negros, não apenas uma reparação 

histórica, mas também a construção de uma sociedade igualitária em que os cidadãos tenham seus 

direitos respeitados, independentemente de origem étnica. O Brasil é multirracial e é isso que faz 

dele uma nação forte e dona de uma diversidade cultural única no mundo. Sejam todos bem-vindos. 

Passo a palavra ao mestre de cerimônia, Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA – Estes são os 

homenageados e homenageadas desta sessão. Eles já se encontram acomodados nas cadeiras 

laterais: PROFA. ELISABETE DE ARRUDA CAMPOS, PROFA. LÍVIA MOREIRA DA SILVA, 

SENHORITA RAMIRA GABRIELLI GOMES DA SILVA, SR. CARLOS ROBERTO DOS SANTOS, 

PROF. FABRÍCIO AUGUSTO CORREIA DA SILVA, SR. IDEMIR RODRIGUES DE OLIVEIRA, 

PASTOR JORGE REGINALDO DOS SANTOS, SR. JOSÉ ÉZIO ALVES DOS SANTOS, SR. JOSÉ 

ROBERTO CAETANO, SR. MARCELO ANDRE DA CRUZ, SR. MARCO AURÉLIO VALENTIM, SR. 

ORLANDO ANGELO DE JESUS, SR. SIDNEY DE ALMEIDA, SR. VALDECIR MATIAS TEODORO 

e SR. VALDINE APARECIDO DE OLIVEIRA. Peço uma salva de palmas a todos os nossos queridos 

homenageados e homenageadas. MESTRE DE CERIMÔNIA - Agora, vamos para a parte artística. 

Temos a honra de receber os cantores Letícia dos Santos Costa e Maicon Baptista. Vamos ouvir a 

canção “Se tu quiseres crer”, de Soraya Morais. PRESIDENTE – Bem, meus amigos, agora chegou 

o grande momento da noite. A entrega das homenagens. É uma homenagem simbólica, mas 

representativa de toda a sociedade. Enquanto entregamos as homenagens, o nosso mestre de 

cerimônia falará um pouco da biografia de cada um. MESTRE DE CERIMÔNIA – Peço que o 

vereador Marcelo Marinho se posicione no centro do plenário para entregar a homenagem ao SR. 

CARLOS ROBERTO DOS SANTOS. MESTRE DE CERIMÔNIA - Agora é a vereadora PROFA. 

MIRIAN PONZIO que se posicionará no plenário. Convidamos a PROFA. ELISABETE DE ARRUDA 

CAMPOS.  MESTRE DE CERIMÔNIA – Dando prosseguimento, solicito a vereadora MEIRE 

MAZZINI que se dirija ao centro do plenário. Convidamos o PROF. FABRÍCIO AUGUSTO 

CORREIA DA SILVA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Vereador GABRIEL BELARMINO, por 

gentileza, se posicione no centro do plenário. Convidamos o SR. IDEMIR RODRIGUES DE 

OLIVEIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Agora, é o vereador Fernandinho Cabeleireiro que 
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prestará a sua homenagem. Convidamos o PASTOR JORGE REGINALDO DOS SANTOS. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Chegou a vez do vereador CLAUDINEI BAIXINHO DO POSTO, por 

gentileza... Convidamos para receber a homenagem do Dia da Consciência Negra o SR. JOSÉ 

ÉZIO ALVES DOS SANTOS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador VÉIO MODESTO 

que se posicione no plenário. Convidamos o SR. JOSÉ ROBERTO CAETANO. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador DR. ARMANDO PERIA que se posicione no plenário. 

Convidamos a PROFA. LÍVIA MOREIRA DA SILVA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos ao 

vereador JHOW ADORNO que se posicione no plenário. Convidamos o SR. MARCELO ANDRE 

DA CRUZ. MESTRE DE CERIMÔNIA – Chegou a vez do vereador e presidente desta Casa, BETO 

GIROTTO, reverenciar o seu indicado. Convidamos o SR. MARCO AURÉLIO VALENTIM. MESTRE 

DE CERIMÔNIA – Por gentileza, o vereador Arnaldo Baptista se posicione no plenário. 

Convidamos o SR. ORLANDO ANGELO DE JESUS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Solicitamos que 

a vereadora MARIA AZEVEDO, primeira secretária da Mesa Diretora, se posicione no plenário. 

Convidamos a SENHORITA RAMIRA GABRIELLI GOMES DA SILVA .MESTRE DE CERIMÔNIA 

– Solicitamos ao vice-presidente desta Casa, vereador RAIMUNDO DO RANCHO, que se posicione 

no plenário. Convidamos o SR. SIDNEY DE ALMEIDA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Dando 

continuidade, solicitamos à segunda secretária da Mesa, vereadora LIVIA ZUPPANI, que se 

posicione para render a sua homenagem. Convidamos o SR. VALDECIR MATIAS TEODORO. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – E por fim, é a vez de o vereador DELO BATE BOLA homenagear o 

seu indicado. Convidamos o SR. VALDINE APARECIDO DE OLIVEIRA. PRESIDENTE - 

Encerradas as entregas, convido o PROFESSOR DOUTOR FABRÍCIO AUGUSTO CORREIA DA 

SILVA para falar em nome dos homenageados. PRESIDENTE – Convido o prefeito DR. FULVIO 

ZUPPANI para deixar a sua mensagem. MESTRE DE CERIMÔNIA - Os nossos músicos Letícia e 

Maicon vão interpretar a canção de Roberto Carlos, “Como vai você?”. MESTRE DE CERIMÔNIA 

- Agora, ouçamos e cantemos o hino de Taquaritinga, letra e música do Cônego Lourenço Cavallini.  

PRESIDENTE – Antes do encerramento, gostaria de convidar a todos para irem ao andar térreo da 

Câmara para uma rápida cerimônia de inauguração do “Espaço Cultural Ricardo De Lucca”. 

Agradecendo a presença de todos, em nome de Deus encerramos a sessão solene. PRESIDENTE 

– Cantaremos agora o hino de Taquaritinga, letra e música do Cônego Lourenço Cavallini. 

PRESIDENTE –  Agradecendo a participação de todos, em nome de Deus encerrou a presente 

Sessão Solene às 20:20. E para constar eu______________________ MARIA APARECIDA DE 

AZEVEDO 1ª Secretária, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 

e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, 

segue assinada pelos membros da Mesa 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


